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Cela rada se pak redukuje na
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Priklad 2. Sectéte

z”: <2n + 1>
. i

i=0

Reseni. Oznadime-li soudet jako S, pak 2S je s vyuZitim identity

(%) = (aTils) roven
2551 <2"fi_ 1> _ g2+l
i=0 :

je tedy S = 4", O
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Priklad 3. Na kolik casti déli prostor n navzdjem riiznych rovin,
které vSechny prochazi jednim danym bodem?

Reseni. Pro hledany pocet x, odvodime rekurentni formuli
Xp = Xp—1 +2(n — 1),

dile x; = 2, tedy
Xp =n(n—1)+2.
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© Navodné dlohy
@ Permutace, variace a kombinace bez opakovani
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@ Konecna pravdépodobnost
o Geometrickd pravdépodobnost



Navodné ulohy
°

Priklad Kolika riznymi zpiisoby miize vypadat poradi tymd v
tabulce hokejové extraligy?



Navodné ulohy
°

Priklad Kolika riznymi zpiisoby miize vypadat poradi tymd v
tabulce hokejové extraligy?

Priklad Kolika zpisoby Ize vybrat z osmi obyvatel domu tfi¢lenny
domovni vybor, ktery se skladd z predsedy, mistopredsedy a
pokladnika?



Navodné ulohy
°

Priklad Kolika riznymi zpiisoby miize vypadat poradi tymd v
tabulce hokejové extraligy?

Priklad Kolika zpisoby Ize vybrat z osmi obyvatel domu tfi¢lenny
domovni vybor, ktery se skladd z predsedy, mistopredsedy a
pokladnika?

Priklad Kolika zplsoby mizeme vytvorit Ctyfi smisené pary z
deseti chlapcti a osmi divek?
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Priklad Kolik existuje riiznych znacek Morseovy abecedy délky
nejvyse Ctyri?

Priklad Kolika zpisoby miZeme vytahnout postupné vsechny
koule z klobouku, ve kterém je pét bilych, pét Cervenych a Sest
Cernych kouli?
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Priklad Kolika zpisoby miiZeme mezi tfi osoby rozdélit
a) 7 stejnych hrusek,
b) 7 stejnych hrusek a 5 stejnych jablek?

Priklad Pro libovolné pevné n € N urlete pocet vSech reseni
rovnice
X1+X2+ -+ X< n

v mnoZiné prirozenych Cisel.
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P¥iklad Sest lidi vhodi svoje penéZenky do kloubouku a poté si
kazdy vylosuje jednu penéZenku zpét. Jaka je pravdépodobnost, Ze
si nikdo nevylosuje zpét svoji penézenku?
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Priklad Dvoumetrova ty¢ je nahodné rozdélena na tri dily. Urcete
pravdépodobnost, Ze alespon jeden dil bude nejvyse 20 cm dlouhy.
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